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Державна служба спеціального зв’язку 
та захисту інформації України
вул. Солом’янська, 13, м. Київ, 03110 
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Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення 
розглянула проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 
Дорожньої карти наближення законодавства України до законодавства ЄС у 
сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)», який надійшов листом від
25.09.2017 № 16/04/01-1663.

Надсилаємо копію рішення Національної ради та завізований проект 
розпорядження Кабінету Міністрів України.
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НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ

РІШЕННЯ № 1936

11.10.2017 м. Київ Протокол № 34

Про розгляд проекту розпорядження Кабінету Міністрів України 
«Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України 
до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)», 
що надійшов від Державної служби спеціального зв’язку 
та захисту інформації України

Розглянувши та обговоривши проект розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України 
до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)», 
керуючись частиною другою статті 24 Закону України «Про Національну раду 
України з питань телебачення і радіомовлення», Національна рада

вирішила:
1. Погодити проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)» із 
зауваженнями, що додаються.

2. Направити рішення Національної ради до Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформації України.

3. Виконання цього рішення покласти на управління радіочастотного 
ресурсу та технічного контролю, юридичне управління, відділ міжнародного 
співробітництва та євроінтеграції.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 
Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення У. Фещук.

Голова Національної ра

Відповідальний секрета
Згідно з оригіналом. 
Начальник відділу В. Позня

Ю. Артеменко

О. Ільяшенко
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Додаток
до рішення Національної ради
11.10.2017 № 1936

Зауваження
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення 

Дорожньої карти наближення законодавства України до законодавства ЄС 
у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)»

Національна рада розглянула проект розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)» та вважає 
за необхідне висловити до нього наступні зауваження.

1. Розділом «Загальна частина» проекту ДОРОЖНЯ КАРТА наближення 
законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій 
(електронних комунікацій) (далі -  ДОРОЖНЯ КАРТА) передбачається 
законодавче врегулювання питання щодо дотримання добросовісної 
конкуренції, зокрема щодо запобігання зловживанню ринковою владою, 
забезпечення оптимального співвідношення регуляторної та конкурентної 
політики. Оскільки Закон України «Про телекомунікації» містить визначення 
термінів «оператор, провайдер телекомунікацій з істотною ринковою перевагою 
на ринку телекомунікаційних послуг», а Закон України «Про захист від 
недобросовісної конкуренції» містить визначення «недобросовісна 
конкуренція», пропонуємо вказані положення привести у відповідність до 
термінології законів України «Про телекомунікації», «Про захист від 
недобросовісної конкуренції».

2. Серед очікуваних результатів реалізації ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ 
пропонується, зокрема, забезпечення доступу до наземного ефірного цифрового 
телебачення, забезпечення не менше ніж 95 відсотків населення -  можливістю 
отримання доступу до наземного ефірного цифрового телебачення.

Враховуючи те, що проект ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ повинен стосуватися 
виключно сфери телекомунікацій, а питання адаптації національного 
законодавства у сфері телебачення і радіомовлення регулюються іншими 
нормативними актами ЄС і підпадають під дію інших положень Угоди про 
асоціацію між Україною та ЄС, вважаємо за доцільне заходи щодо забезпечення 
доступу до наземного ефірного цифрового телебачення, забезпечення не менше 
ніж 95 відсотків населення -  можливістю отримання доступу до наземного 
ефірного цифрового телебачення виключити.

3. У пунктах 6.1, 6.3 проекту ПЛАНУ ЗАХОДІВ з наближення 
законодавства України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій 
(електронних комунікацій) (далі- ПЛАН ЗАХОДІВ) слід вірно вказати назву 
Національної ради, а саме: Національна рада України з питань телебачення і 
радіомовлення.



Також, відповідно до пункту 6.1 проекту ПЛАНУ ЗАХОДІВ зо 
передбачається гармонізація використання смуг радіочастот в Україні відповідн 
до рішень Комісії ЄС (676/2002/ЄС, 208/477/ЄС, 2014/641/ЄС, 2016/339/ЄС 
тощо) шляхом: проведення аналізу можливості гармонізації використання 
окремих смуг радіочастот в Україні з ЄС відповідно до окремих рішень Комісії 
ЄС, прийнятих у рамках Рішення № 676/2002/ЄС Європейського Парламенту та 
Ради від 7 березня 2002 року про правові рамки для радіоспектральної політики в 
Європейській спільноті. Національну раду України з питань телебачення та 
радіомовлення визначено співвиконавцем зазначеного заходу.

Слід зазначити, що Рішення 208/477/ЄС не існує, натомість є рішення 
Комісії ЄС 2008/477/ЄС щодо гармонізації радіочастотної полоси 2500 - 2690 
МГц для наземних систем. Рішення 2014/641/ЄС стосується гармонізації 
технічних умов використання радіочастотного спектру за допомогою 
програмного забезпечення та спеціальних заходів (РМ8Е) обладнання. Рішення 
2016/339/ЄС направлене на гармонізацію частотного діапазону 2010-2025 МГц 
для портативних або мобільних бездротових відеопосилань та бездротових 
камер, що використовуються для створення програм та спеціальних подій.

Зазначені рішення, які запропоновані для імплементації рішення Комісії ЄС 
потребують уточнень (якими були критерії відбору цих рішень), оскільки перелік 
рішень ЄС щодо радіочастот є більш широким: Ьйрз://ес.еигора.еи/сіі§іІа1-зіп§1е- 
тагкеі/еп/пе\Уз/гас1іо-зресІгит-сіесІ5Іопз, і включає більш важливі, ніж зазначені 
у пункті 6.1 проекту ПЛАНУ ЗАХОДІВ. Наприклад, Рішення ЄС 243/2012/ЄС 
про створення багаторічної програми щодо політики радіочастотного спектру, 
або Рішення 2011/251/ЄС та 2009/766/ЄС щодо використання спектру в діапазоні 
900 МГц та 1800 МГц для наземних систем.

Також слід зазначити, що визначення «рефармінг» відсутнє у 
національному законодавстві щодо сфери телекомунікацій.

4. Відповідно до пункту 6.3 проекту ПЛАНУ ЗАХОДІВ Національну раду 
України з питань телебачення і радіомовлення визначено співвиконавцем заходу. 
Строк виконання -  грудень 2017.

У зв’язку з цим слід зазначити, що підпунктом 5 пункту 8 Плану заходів 
щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв’язку четвертого 
покоління, затвердженого розпорядженням КМУ від 11.11.2015 № 1232-р, 
передбачено на підставі висновків та пропозицій, отриманих за результатами 
виконання науково-дослідної роботи затвердження та виконання плану заходів 
щодо вивільнення смуг у діапазоні 790-862 МГц від радіоелектронних засобів 
радіомовної служби (телебачення) для впровадження радіотехнологїї ЬТЕ.

Також постановою Кабінету Міністрів України від 19.07.2017 № 563 
визначено строк припинення використання радіотехнології «Аналогове 
телевізійне мовлення» ЗО березня 2018 р.

Смуга радіочастот 790 -  862 МГц використовується радіоелектронними 
засобами радіомовної служби як в аналоговому, так і в цифровому стандарті 
мовлення. Тому індикаторами виконання заходу «Забезпечення можливості 
вивільнення смуг радіочастот «першого цифрового дивіденду» (790-862 МГц)» 
єщивільнення зазначеної смуги частот від всіх РЕЗ РМС.
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Враховуючи зазначене вище, пропонуємо внести до пункту 6.3 наступні 
зміни:

у графі «Найменування заходу» після слова та цифр « дивіденду» (790-862 
МГц)» доповнити словами «для впровадження радіотехнології ЬТЕ».

Строк виконання -  березень 2018 р.
Графу «Індикатори виконання» викласти в такій редакції:
«вжиття заходів з вивільнення смуг у діапазоні 790-862 МГц від 

радіоелектронних засобів радіомовної служби (телебачення)».
У назві заходу 6.3 також необхідне уточнення, для чого (від чого саме) 

вивільняється зазначена смуга частот.
5^/Також, вважаємо за доцільне звернути увагу на строки реалізації 

ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ, визначені як 2017 -  2025 роки. Оскільки проект 
\  знаходиться на етапі погодження із зацікавленими органами, враховуючи 

необхідність додаткового часу на його прийняття та, у зв’язку з цим, фактичний 
часовий період, що залишається на виконання ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ у 2017 році, 
є необхідним внести зміни у пропоновані строки.



Проект

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖ ЕННЯ 

від 2017 р.№

Київ

Про схвалення Дорожньої карти наближення 
законодавства України до законодавства ЄС у 

сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)

1. Схвалити Дорожню карту наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі — 
Дорожня карта), що додається.

2. Затвердити план заходів з наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі — 
план заходів), що додасться.

3. Міністерствам, центральним органам виконавчої влади та^ іншим 
державним органам щокварталу до 5 числа наступного місяця подавати 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
інформацію про стан виконання Дорожньої карти та хід виконання плану 
заходів для її узагальнення та подання до 15 числа наступного місяця 
Кабінетові Міністрів України.

4. Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації в установленому порядку подати Дорожню карту та план заходів на 
розгляд відповідного двостороннього органу між Україною та Європейським 
Союзом згідно з Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони.

5. Визначити Адміністрацію Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації органом, відповідальним за проведення моніторингу і 
підготовку звіту про хід виконання Дорожньої карти та плану заходів.
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не менше ніж 60 відсотків громадян — можливістю використання 
електронного цифрового підпису;

не менше ніж 50 відсотків громадян — можливістю здійснення он-лайн 
купівлі товарів і послуг, з них не менше третини — за допомогою мобільних 
пристроїв;

не менше ніж 95 відсотків населення — можливістю отримання доступу 
до наземного ефірного цифрового телебачення.

Адміністрація Держспецзв’язку є центральним органом виконавчої влади, 
відповідальним за проведення моніторингу, підготовку звіїу про виконання 
плану заходів та подання Кабінетові Міністрів України пропозицій стосовно 
внесення змін до Дорожньої карти та плану заходів.

Міністерства, центральні органи виконавчої влади та інші державні 
органи, визначені як виконавці (співвиконавці) плану заходів, подають 
Адміністрації Держспецзв’язку інформацію про стан його виконання. У разі 
несвоєчасного виконання плану заходів щодо реалізації Дорожньої карти 
міністерства, центральні органи виконавчої влади та інші державні органи 
повинні повідомити про підстави та причини несвоєчасного виконання та/або 
невиконання відповідних заходів. За необхідності зазначені державні органи 
подають Адміністрації Держспецзв’язку пропозиції щодо внесення змін до 
Дорожньої карти та/або плану заходів.

Адміністрація Держспецзв’язку щокварталу до 15 числа насіупного 
місяця подає Кабінетові Міністрів України звіт про стан виконанню плану 
заходів.

Пропозиції щодо внесення змін до Дорожньої карти та/або плану заходів 
Адміністрація Держспецзв’язку подає у разі потреби, але не рідше одного разу 
на два роки.

Заключний звіт про реалізацію Дорожньої карти готується 
Адміністрацією Держспецзв’язку не пізніше ніж через шість місяців після 
завершення останнього заходу з її виконання.

Прозорість процесів реалізації Дорожньої карти забезпечується шляхом 
публікації на офіційному веб-сайті Держспецзв’язку звітів про виконання, 
річних звітів та заключного звіту.

Моніторинг реалізації Дорожньої карти

Л.О. Євдоченко
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№
з/п

Найменування
заходу

Строк
вико
нання

Відповідальні 
за виконання

Джерело
фінансу

вання

Індикатори
виконання

відповідних норм
європейського
законодавств
шляхом
удосконалення
законодавства з
метою
забезпечення 
розвитку 
е-торгівлі у 
рамках
інформаційного
суспільства

органи
виконавчої
влади

комерцію»

92. Визначення 
механізмів 
адміністративного 
захисту прав 
споживачів під 
час
транскордонного
надання
телекомунікаційних
(електронних
комунікаційних)
послуг

грудень
2022 р.

Адміністрація
Держспец
зв’язку,
НКРЗІ (за
згодою)

у межах 
видатків, 
передбаче- 
них у
державному
бюджеті
відповідним
органам

розроблення та
затвердження
механізмів
адміністративного
захисту прав
споживачів під час
транскордонного
надання
електронних
комунікаційних
послуг -


